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Ata da Quarta Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo da 

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 16 (dezesseis) 

do mes de Marco do ano de 2022 (dois mil a vinte a dois). 

Aos 16(dezesseis) dias do mes de Marro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; na 

segunda Secretaria Excelentissimo Senhor Vereador: Alipio Soares da Silva. 

Presentes Excelentissimos Senhores Vereadores: Jose Roberio Cavalcante de 

Almeida, Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, Jose Francisco Carvalho da Silva, Gilmar da 

Silva Melo, Francisco Bento Soares, Anderson Alan Gomes Vanderley e Jose 

Jaime Barros dos Santos. Deixaram de comparecer o Excelentissimo Senhor 

Vereador Jose Nilson de Barros Silva e a Excelentissima Senhora Vereadora 

Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, que tiveram suas faltas 

justificadas. Havendo quorum, foi declarada aberta a sessao. Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia a Excelentissima Senhora Presidente 

em cumprimento ao Artigo 205 do Regimento Interno desta Casa, encaminhou 

a Comissao de Economia, Finanras e Fiscalizarao a Prestarao de Contas do 

Municipio de Bom Conselho, relativas ao Exercicio Financeiro de 2019, Gestao 

do Ex-Prefeito Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, oriunda do Tribunal de 

Contas deste Estado de Pernambuco, pars apreciarao e formularao de 

parecer. Em seguida foi apresentado o Officio numero 048/2022, oriundo do 

Chefe do Poder Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei numero 

003/2022, em que: "Fica definido que o magisterio publico municipal adotara o 

piso salarial profissiona! nacional para os profissionais do magisterio publico da 

educarao basica, conforme definido na Lei Federal n° 11.738/2008 c/c Portaria 

n° 67/2022 do Magisterio da Educarao e adota outras providencias", sendo em 

seguida encaminhado as Comissoes competentes para no prazo regimental ser 
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apresentado corn os respectivos pareceres; Prosseguindo, foi tambe op* 0 

apresentado o Projeto de Lei numero 004/2022, de autoria da Mesa Diretora, o 

qual: Ementa: "Dispoe sobre o reajuste dos Servidores da Camara Municipal de 

Born Conselho e da outras providencias", sendo em seguida tambem 

encaminhado as Comissoes competentes para no prazo regimental ser 

apresentado corn os devidos pareceres; Na sequencia, foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as Indicagoes seguintes: 

Indicagao numero 014/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Anderson Alan Gomes Vanderley, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas 

da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem Como ao Ilustrissimo 

Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no 

sentido de que mande construir quebra-molas, na Travessa Doralice Barbosa. 

localizada ao lado esquerdo (sentido centro)do antigo restaurante Kenedy, 

nests cidade; Indicagao numero 015/2022, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, tambem apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que mande passar a 

maquina patrol nas estradas denominadas de Jacu, Queimadas e Olho d'agua, 

todas localizadas no Sitio Jardins, deste Municipio; Indicagao numero 

016/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento 

Soares, ainda apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de 

que seja construido o calgamento das Travessas a seguir: Travessa I e II, 

localizadas na Rua Monsenhor Alfredo Pinto Damaso; Travessa I e III, 

localizadas na Rua Capitao Joca; e Travessa I e II, localizadas na Rua da 

Areia, bem coma seja dado continuidade a construgao do calgamento da Rua 

Pedro Tenorio, todas localizadas no Distrito de Rainha Izabel, deste Municipio; 

Indicagao numero 017/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Jose Francisco Carvaiho da Silva, tambem apela ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo Senhor Secretario de Obras 

deste Municipio, no sentido de que mande construir quebra-molas, sendo um 

(01) na Rua Paraiso e dois (02) na Travessa Sao Sebastiao, ambos localizadas 
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nesta cidade e Indicagao numero 018/2022, de autoria do Excelentissim 

Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, ainda apela ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municip~o, bem como ao Ilustrissimo Senhor Secretario 

de Obras deste Municipio, no sentido de que mande construir uma Quadra 

Poliesportiva na Comunidade Virgem dos Pobres (Parmalat), bem como a 

construgao de uma Prara de Lazer ao lado do CRAS e Creche Santa 

Terezinha, nesta cidade.Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 

presente sessao, ficando outra marcada para o dia vinte e tres (23) do mes em 

curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Alipio Soares da 

Silva, Segundo Secretario, lavrasse a presente Ata que apos aprovada vai por 

mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessoes, em 

dezesseis (16) do mes de margo do ano de dois mil e vinte e dois (16/03/2022). 
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